

“夹弹珠”比赛



“加油!加油!”一阵阵的加油声从我们的教室传出,这是我们班在进行“夹弹珠”比赛呢!走,一起去看吧!

下午上课的时候,老师背着手走进教室,手里好像藏着什么“宝贝”。突然,老师从身后拿出一颗小圆球,问道:“同学们,你们知道老师手里拿着的是什么吗?”同学们异口同声地回答:“弹珠。”“那你们知道老师今天拿弹珠做什么吗?”同学们你看看我,我看看你,都摇了摇头。老师开心地说:“我们一起来玩个游戏——夹弹珠。”紧接着,老师告诉了我们游戏规则:1.只能用筷子夹弹珠,另外的东西不能碰到桌子;2.弹珠如果掉在地上要迅速拾起来,并返回起点重新开始;3.一个同学把弹珠夹到碗里后,迅速把筷子递给下一位同学并回到位置。在

老师的指导下,同学们迅速分成了5组。分组后,同学们都站到了各自的队伍里,有的同学忐忑不安、有的同学欢呼雀跃、还有的同学屏住呼吸……我也兴奋不已!

老师一声令下,一场激烈的比赛开始了。只见袁同学信心满满地走到自己的位置,小心翼翼地夹起一颗弹珠,稳稳地走到对面的桌前,再把弹珠慢慢地放进碗里,他的动作仿佛一气呵成。下一位李同学太紧张,他紧紧地抓着筷子,由于弹珠太滑,他的弹珠掉到了地上,他赶紧捡起弹珠,返回原点。身边的同学们大声地为他加油打气,他呼了一口气,学着袁同学的模样,小心翼翼地夹,慢慢地放,终于成功了,他开心地拍起手来。轮到我的时候,我紧张到手心出汗了,队友拍了拍

我的肩,我们互相点了点头,我告诉自己:“我一定要沉着,不能慌!”我接过队友递过来的筷子,快步走到比赛的位置,稳稳地握住筷子,夹住弹珠的两端,在确定夹稳了以后,我向目的地走去,快速地把弹珠放进了碗里。成功了!身边响起了同学们的掌声……

经过了几轮比拼,老师宣布我们这组赢了,我们开心地拥抱着。经过这一次“夹弹珠”比赛,我明白了:无论做什么事都要沉着冷静,还要团结互助!

多么精彩的一次“夹弹珠”比赛啊!

小记者 祥凤实验学校三年级
30A班 刘奕博
指导老师 谭婷婷

包饺子真有趣

今天,妈妈准备了胡萝卜、玉米、五花肉和饺子皮,让我学着包饺子。

我先看着妈妈把胡萝卜、玉米、五花肉切碎,然后把这些材料放进一个大盆里,放入适量的油、盐、葱花,搅拌均匀。食材准备妥当,我们开始包饺子了。我兴奋不已,偷偷地用记事簿记好每一个步骤,下次做就可以依葫芦画瓢了。妈妈首先把一个碗放入半碗水,再拿出饺子皮,把饺子皮的边缘沾上水,然后放入一些馅,切记,不要放多了,要不会把饺子皮撑破,最后,把饺子皮一折一合包成褶皱形状。

我学着妈妈的步骤来做,不一会儿就做好了几个,但是我做得包得不好。我又试着再做几个,发现自己越做越好。妈妈教我包了几个后,我信心百倍承揽余下的任务。熟练地包了一阵后,我又发明了新的形状:元宝、叶子和小包子。退在一旁监督的妈妈哈哈大笑,不住地说我是鬼精灵。你们说是表扬么?

包饺子真有趣,我喜欢包饺子!

小记者 华竹中心完小 周西妍
指导老师 罗立芳 肖强



4月9日至10日,第一届邵阳市中小学教师英语竞赛双清区选拔赛在东塔小学举行。

前进小学刘意老师代表东塔中心校参加了本次比赛,她以扎实的教学功底、风趣幽默的语言和独特教学方式在众多老师中脱颖而出,荣获特等奖。

容丽琼
陈丽丽
赵霄
摄影报道

放风筝

星期二的下午,阳光明媚,我和几个同学约好去放风筝。

到紫薇公园门口时,我们买了风筝,准备爬上山顶去放风筝。一路上鸟语花香,景色怡人。

瞧,山顶上放风筝的人真多啊!他们放的风筝也不一样,有老鹰、公主、飞机等,让人看得眼花缭乱。

看见他们开心的样子,我也赶紧把自己的风筝放上天,可是没过一会,我的风筝就掉下来了。我沮丧极了,但我没有气馁,一试再试,直到第六次,我的风筝才飞上蔚蓝的天空。这让我懂得了一个道理,“坚持才能成功”。

这次放风筝,我既玩得开心,又学到了知识,真值!

小记者 中河街小学195班 王彦博
指导老师 张冉 刘红娟

我眼中的城乡

城是什么?乡是什么?城就是城市,乡就是乡村。在我看来,城市和乡村的特点、模样各不相同。

城市是繁荣昌盛的,乡村是朴实无华的。白天,城市里热闹非凡。一大早,早餐店店铺“哗”的一声开门了,清洁工扫地的“刷刷”声拉开城市晨的帷幕。上午,学校里传来了阵阵朗朗的读书声,整齐而又清脆;下午,放学了,同学们说说笑笑、三五成群地“飞”出校园,像小鸟儿急着回到温暖的巢穴中去。晚上,大街上灯火通明,把黑夜装点得如同白昼。

乡村与城市截然不同。清晨,到处弥漫着一片蒙蒙的雾气,像给乡村蒙上一层神秘的面纱。不一会儿,太阳射出万丈金光,揭开了那层神秘的面纱。这时,乡村的房屋稀稀疏疏的,田地里,农民伯伯也开始了一天劳动!渐渐地,太阳升到了头顶,湛蓝湛蓝的天空,飘浮着棉花糖样云朵。可爱的植物们吮吸着太阳的精华、雨露的滋润,吐出清新的气息。傍晚,太阳徐徐降落,点燃了美丽的晚霞。晚上,天上的星星眨呀眨着,让乡村沉浸在浪漫的夜曲里。在这醉人的夜里,玩闹的青蛙在萤火虫的邀请下,弹奏一曲曲不眠的“乡之歌”……

我眼中的城,是热闹非凡的,是繁荣昌盛的;我眼中的乡,是朴实无华的,青碧逼人的!

小记者 邵师附小134班 杨涵钰
指导老师 徐正英

我最喜欢的水果



我喜欢桃子,也喜欢香蕉,还喜欢西瓜,但是我最喜欢吃橘子。

橘子挂在树上,就像一个个小灯笼。你随手摘下一个,把皮剥了,会发现几瓣橘子肉紧紧挨在一块,好像在

我有一个妹妹,今年两岁了。她比我小7岁,我的小名叫一佗,她的小名叫二佗,她是我们家的小宝贝。

我的妹妹长得可爱极了!她有一双乌溜溜的大眼睛,比我的还大,只要她一笑,眼睛弯得像两个月牙。脸蛋像红红的苹果,一笑起来有两个浅浅的酒窝,嘴巴也很甜,可招人喜爱了。

她也很淘气,经常把家里的玩具丢得满地都是,害得我像一个清洁工人,要不停地帮她收拾玩具。她时不时躲到我们看不到的角落里,把鞋子、袜子脱了玩。每次我发现后,就及时给她穿上,免得她感冒着凉,并告诉她不能乱脱鞋袜,但妹妹总是听不进去,唉!别看她人小,脾气可不小。我每次

做个什么事她都喜欢跟着做,我看电视,她就要看,我写作业的时候,她也要笔写字。如果不如她愿,她就哭闹外加滚地,有时还会瞪眼拍桌子哦,真拿她没办法。

虽然妹妹很淘气,但妹妹的小嘴巴可甜啦。每次出去玩的时候,都会主动和别人打招呼,看到老人就喊“爷爷、奶奶”,看到年轻人就喊“叔叔、阿姨”。由于妹妹还小,发音还不是标准,有很多字还说不来,比方说我教她说毛巾,她就说与“毛领”,我说“舅

说悄悄话。一口咬下去,又酸又甜,吃了还想吃!

橘子的皮可以入药。晕车想吐的时候闻闻橘子皮,立马就舒服多了;感冒咳嗽的时候,拿橘子皮泡茶喝,喉咙凉爽极了。橘子的用处可真多!

小记者 状元小学84班 孙诗滢
指导老师 陈慕容

我的妹妹

妈”,她说“舅舅妈”。而且一听到音乐声,她就一蹦一蹦地跳起舞来,有时还非得拉着我一起跳哦!我们都喜欢听她的笑声,她真是我们家的开心果哦。

这就是我的二佗妹妹,可爱吧!哦,她又来抢我的笔了,我得去好好“教育”她一番了!

小记者 资江学校西湖校区
263班 刘峰瑜
指导老师 樊璨妮